



引吭高歌



精彩演奏



翩翩起舞

# 乌兰牧骑:一路送上冬日暖阳

“小雪”节气的前一天,呼和浩特市武川县的最低气温已经达到了零下16℃,一件薄薄的羽绒服已经无法抵御寒冷,可在同样的环境中,有一群穿着单薄的演员,正在寒风中激情飞扬地演绎着一个个节目……11月21日,武川县乌兰牧骑的队员们冒着严寒,为大青山乡干只汗村的农牧民群众送去了一场热气腾腾、激情飞扬的“文艺盛宴”。

## 赞新时代 追忆岁月峥嵘

寒风伴随着冷空气在身边肆虐,向荣拿着横笛的双手已经冻得通红,他不时地趁节奏间隙舔舔有些僵硬的嘴唇,以保证吹奏的笛音如往常一样动听美妙……不惧瑟瑟的寒风,武川县乌兰牧骑的队员们面带笑容,充满激情,舞蹈、马头琴二重奏、二人台对唱、笛子独奏……精彩的节目轮番上演。

“这是11月以来的第十三场演出,”看着对面匆匆赶来、冻得脸颊通红却依然笑着边聊边看节目的村民们,武川县乌兰牧骑的队长田苗旺笑着说:“这样的环境我们经历的太多了,现在和以前相比,已经好很多了。”这支1969年成立的队伍,在风雨兼程的近50个年头中,饱经了风霜,尝遍了雨露。其中的苦与乐,已经有35年乌兰牧骑演出生涯的田苗旺深有感触:“除了天气带来的困难,我们演出当中也很辛苦,大多数时候吃饭都没有规律,有时到半夜十二点大家还都没有吃饭,饿了,就只能买个面包勉强凑合,或者干脆不吃了。虽然特别苦,但是队员们团结一心,共同面对各种困难的精神让我感到温暖,尤其是一想到演出时观众们的喝彩,我们的疲惫就一扫而空了,这就是我们代代传承的乌兰牧骑精神。”

听了田苗旺的讲述,一旁1994年入队的老队员李海霞也忍不住开了腔:“是啊,想想过去,现在的条件真是好多了。以前演出的时候,我们身上的演出服都是其他演出单位替换下来的旧衣服。其中一些已经坏掉的,我们就拿回去自己缝补,还补一些花边绣上去,到我们演出时,把这些旧服装穿起来,照样美美的,队员们演出时依然激情洋溢。有时候,去各村演出,晚上村子里没有灯,我们就点起一堆堆篝火,在夜色中演出。那时没有音响,我



草原基层综合服务点。

们都是清唱,后来还把村里的‘大喇叭’利用了起来,把我们的歌声带给村民,听到村民们称赞,心里都是热热的。”轮到李海霞演出了,她接过了队友的话筒走上前,为观众献上了演出的落幕曲《乌兰牧骑之恋》。

## 讲新政策 提供惠民服务

演出在歌声中结束,观众们在意犹未尽和谈笑回味中慢慢散去,队员们搓搓冻僵的双手,快速利落地把场地的设备一一收起。这时,一旁的“草原基层综合服务点”还聚集着

不少的村民。在武川县乌兰牧骑走遍武川县各个村落,为农牧民带去数不清欢声笑语的同时,武川县宣传部、武川县司法局等部门联合开展的武川县“弘扬乌兰牧骑精神,到人民中间去”草原基层综合服务活动也来到武川县大青山乡干只汗村,工作人员积极发放宣传资料,为群众答疑解惑,在冬日里为广大农牧民带来浓浓暖意。干只汗村精准扶贫工作队队长、驻村第一书记陈亮说:“对村民来说,乌兰牧骑给我

们带来的不只是欢乐,一年来,武川县乌兰牧骑的队员们下乡把党的政策用喜闻乐见、不拘一格的形式表现在歌声中、小品里,这些形式对农牧民而言,比听讲理论政策更愿意接受,更受欢迎。尤其是在今年的扶贫攻坚工作中,乌兰牧骑创作了《懒汉脱贫》微电影,把脱贫意识送到了农牧民的心坎里。”武川县委党校教师、大青山乡大兴有精准扶贫驻村工作队队员胡利在一旁也不禁感慨道:“现在村里老龄化现象比较严重,除了春耕秋种之外,村里总是静悄悄的,自从乌兰牧骑来到村里,既带来了喜庆,也给大家积极向上的感觉。而且,乌兰牧骑的精神带来了很大的正能量,让人民从心底里感到特别佩服。”

## 颂新成果 弘扬红色精神

采访中,武川县委常委、宣传部部长谢曲平对乌兰牧骑在演出中深入普及了党的政策这一良好宣传效果感到欣喜,“武川县乌兰牧骑把党的声音和关怀传遍了千家万户,队员深入农村、社区、军营、学校演出超过百场,他们创作的作品《懒汉脱贫》在精准扶贫工作中起到了很大的宣传作用。相信未来,武川县乌兰牧骑能够成为集创作、编导、演出为一体的综合性文艺专业团队,为发展社会主义文艺战线旗帜发挥更大的作用,作出更大的贡献。”

寒风簌簌,一首歌唱响大地,红旗猎猎,几十人走遍武川。一年前,习近平总书记给我们区锡林郭勒盟苏尼特右旗乌兰牧骑的队员们回信,勉励他们继续扎根基层,服务群众,努力创作更多接地气、传得开、留得下的优秀作品,今天,带着鼓舞,带着更强的信心,武川乌兰牧骑再度出发,踏上新的征程……

(王雅妮)

## 法院公告

王辉:

本院受理原告黄静诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告之日起,经过60日即视为送达,提出答辩状的期限和举证期限分别为公告期满后15日和30日内,并于举证期满后的第3日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第四法庭开庭审理,逾期将依法缺席判决。

呼和浩特市玉泉区人民法院

2018年11月23日

内蒙古翔龙房地产开发有限责任公司:

本院受理原告王飞与被告内蒙古翔龙房地产开发有限责任公司买卖合同纠纷一案,现已审理终结,现依法向你公告送达(2018)内0802民初4441号民事判决书(判决如下:一、被告内蒙古翔龙房地产开发有限责任公司于本判决生效后3日内支付原告王飞货款32950元,并从2017年9月14日起至付清之日止,按中国人民银行同期利率计付利息)。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书,逾期即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于巴彦淖尔市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。

巴彦淖尔市临河区人民法院

2018年11月23日

杨俊明:

本院受理原告娄春霞与你和被告席保元、张根柱民间借贷纠纷一案,现已审理终结,现依法向你公告送达(2018)内0802民初4342号民事判决书(判决如下:一、被告杨俊明于本判决生效后3日内返还原告娄春霞借款50000元,并从2015年6月8日至还清之日止,按月息2分计付利息。二、被告席保元、张根柱对上述借款及利息承担连带清偿责任)。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书,逾期即视为送达,如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于巴彦淖尔市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

巴彦淖尔市临河区人民法院

2018年11月23日

李玉强、张布合白拉:

本院受理的原告科尔沁左翼中旗继坤农资经销处诉你们买卖合同纠纷一案,因无法通过其他方式向你们送达,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,向你们公告送达(2018)内0521民初8425号民事裁定书及起诉状副本、应诉通知书,当事人权利义务告知书、举证通知书、开庭传票。原告诉至法院:1、要求被告给付原告欠款本息合计162630元,并支付原告自起诉之日起至实际给付欠款之日止按月利率2%计算的利息;2、本案诉讼费由被告承担。自本公告发出之日起经过60日即视为送达。提出答辩

状的期限和举证期限均为公告送达期满后的15日内。本院于举证期满后的第3日上午8时30分(遇法定节假日顺延)在本院第二审判庭开庭审理,逾期未到庭参加诉讼,本院将依法缺席审理和判决。

通辽市科尔沁区人民法院

2018年11月23日

闫枫:

本院受理的原告恒大地产集团呼和浩特有限公司诉被告闫枫房屋买卖合同纠纷一案,因采用其他法定方式无法送达,现依法向你公告送达(2018)内0105民初7812号案件的起诉书副本、应诉通知书、举证通知书、诉讼须知、举证须知、告知合议庭组成人员通知书、开庭传票、民事裁定书。自公告发出之日起经过60日即视为送达。提出答辩状和举证的期限分别为公告期满后的15日和30日内,逾期视为放弃相应的诉讼权利,并定于举证期满后的第3日上午9时(遇法定节假日顺延)在呼和浩特市赛罕区人民法院二楼八号法庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

呼和浩特市赛罕区人民法院

2018年11月23日

郭富强、宿云霞:

本院受理姚子慧诉郭富强、宿云霞诉财产保全一案,现依法向你公告送达(2018)内0105民初6640号民事裁定书及查封财产清单,查封郭富强、宿云霞共有的位于呼和浩特市赛罕区中专路河西乌

兰小区6号楼2层1单元202号房屋。查封期限为3年(2018年11月2日至2021年11月1日止)。自公告发出之日起60日内来本院领取民事裁定书及查封财产清单,逾期则视为送达。如不服本裁定,可向本院申请复议一次(复议期限为送达之日起5日内),复议期间不停止裁定的执行。查封期间禁止任何人对被查封的财产进行处分,有关部门不得办理财产转移手续。违者,本院将依法追究法律责任。

呼和浩特市赛罕区人民法院

2018年11月23日

王安树:

本院受理王啸诉王安树诉财产保全一案,现依法向你公告送达(2018)内0105民初8667号民事裁定书及查封财产清单,查封王安树所有的位于呼和浩特市赛罕区亿科公元2010小区2号楼3401号房屋。查封期限为3年(2018年11月8日至2021年11月7日止)。自公告发出之日起60日内来本院领取民事裁定书及查封财产清单,逾期则视为送达。如不服本裁定,可向本院申请复议一次(复议期限为送达之日起5日内),复议期间不停止裁定的执行。查封期间禁止任何人对被查封的财产进行处分,有关部门不得办理财产转移手续。违者,本院将依法追究法律责任。

呼和浩特市赛罕区人民法院

2018年11月23日